
YouGov / GWPF Survey Results

Sample Size: 1686 Adults in GB

Fieldwork: 13th - 14th May 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1686 572 418 152 626 668 819 867 184 703 406 393 961 725 202 566 366 406 145

Unweighted Sample 1686 613 470 155 735 692 775 911 157 690 404 435 988 698 216 548 364 416 142

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Thinking about the UK's recovery from the coronavirus pandemic, to what 

extent, if at all, do you think the introduction of policies designed to reach net 

zero carbon emissions would have a positive or negative effect on the 

economy, or would they make no difference?

Very positive effect 12 6 20 18 17 8 11 13 11 15 8 10 12 12 16 12 11 9 18

Fairly positive effect 22 23 20 31 25 21 21 22 27 22 19 22 24 19 22 25 24 18 18

TOTAL POSITIVE EFFECT 34 29 40 49 42 29 32 35 38 37 27 32 36 31 38 37 35 27 36

No difference 20 24 19 14 18 23 23 17 10 16 25 27 19 22 17 21 19 23 14

Fairly negative effect 12 18 9 13 12 16 16 9 10 10 16 15 14 10 10 12 14 12 15

Very negative effect 5 8 2 0 2 9 7 4 2 5 7 6 5 5 2 5 5 7 5

TOTAL NEGATIVE EFFECT 17 26 11 13 14 25 23 13 12 15 23 21 19 15 12 17 19 19 20

Don't know 29 21 31 25 27 23 22 35 39 32 25 21 26 32 33 26 27 31 31

Thinking about how the government should act after the coronavirus 

pandemic, please say which of the following statements you agree with more.

The government should prioritise getting the economy moving again even if it could 

mean relaxing climate change targets
34 56 18 22 22 51 35 33 16 28 39 47 35 33 24 35 36 38 28

The government should prioritise both the economy and climate change targets 

equally
42 35 48 56 49 36 38 46 44 45 41 39 45 39 51 40 46 38 43

The government should prioritise sticking to climate change targets even if it could 

mean a slower recovery for the economy
14 5 26 19 22 8 16 12 20 16 13 10 15 14 18 16 10 11 22

Don't know 9 4 8 3 6 5 10 9 20 10 7 4 6 14 7 9 8 12 7

Regarding the overall impact on humanity, are you more concerned about the 

impact of coronavirus or climate change?

Coronavirus 54 67 43 51 47 64 48 60 37 48 60 66 53 55 50 51 59 59 44

Climate change 30 19 43 43 42 21 33 27 39 34 27 23 34 26 33 32 28 24 41

I'm not worried about either 7 9 4 1 3 9 11 3 7 7 6 7 6 8 4 7 6 7 9

Don't know 9 6 11 5 8 7 8 9 17 10 7 4 7 11 13 9 7 9 6
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